



В Астрахани местный житель признан виновным в фальсификации избирательных документов

Собранные следственным отделом по Трусовскому району СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 33-летнего Евгения М.. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 142 УК РФ (фальсификация избирательных документов).

Следствием и судом установлено, что в июле 2016 года Евгений М. подал в избирательную комиссию одномандатного избирательного округа № 28 заявление, а также иные предусмотренные законодательством о выборах документы, о согласии баллотироваться в депутаты Думы Астраханской области 6 созыва, после чего получил право на сбор подписей избирателей в поддержку своей кандидатуры.

Далее Евгений М., имея на руках сведения о паспортных данных жителей Трусовского района г. Астрахани, введя в заблуждение своих знакомых, попросил их заполнить подписные листы, а затем подделать подписи избирателей в поддержку своей кандидатуры.

Стоит отметить, что во многих подписных листах были подписи лиц, которые скончались задолго до выборов.

Данный факт был выявлен сотрудниками УФСБ России по Астраханской области.

Приговором суда Евгению М. назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей.

(Пресс-служба следственного управления)

17 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1180428>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
